
721319-10243

5989800

7488400

5989700

7488650

X = 5989866,15 Y = 7488322,06

X = 5989769,70 Y = 7488528,63

X = 5989697,62 Y = 7488623,61

X = 5989649,31 Y = 7488737,55
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SLK 2+172,49

KLK 2+214,02

PLK 2+362,97

SLK 2+400,13

KLK 2+437,29

PLK 2+488,05

SLK 2+519,07

KLK 2+550,08

PLK 2+606,22

SLK 2+642,49

KLK 2+678,76

KLK X = 5989848,50 Y = 7488359,87

SLK X = 5989868,26 Y = 7488323,37

PLK X = 5989785,48 Y = 7488494,83 KLK X = 5989747,15 Y = 7488558,34

SLK X = 5989768,00 Y = 7488527,61

PLK X = 5989716,47 Y = 7488598,77 KLK X = 5989685,45 Y = 7488652,32

SLK X = 5989699,30 Y = 7488624,58

PLK X = 5989663,54 Y = 7488703,99
KLK X = 5989627,46 Y = 7488766,72

SLK X = 5989647,40 Y = 7488736,45

Łuk  

R= 350,00

g[g]= 13,5181

Ł= 74,32

T= 37,30

B= 1,98

X(N)= 5989769,70

Y(E)= 7488528,63

i= 4,00%

Łuk  

R= 250,00

g[g]= 15,7978

Ł= 62,04

T= 31,18

B= 1,94

X(N)= 5989697,62

Y(E)= 7488623,61

i= 4,00%

T= 36,45

B= 2,21

X(N)= 5989649,31

Y(E)= 7488737,55

i= 4,00%

przepust do remontu

Ø40 cm    L=
 15,00 m
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WSTĘPNA KONCEPCJA ZAKRESU ROBÓT

PRZEBUDOWA DP 1420N TOLNIKI WIELKIE – KSIĘŻNO – TROSZKOWO – 
UNIKOWO 

NA ODCINKU PROSITY – KSIĘŻNO I DP 1485N KSIĘŻNO – ŻARDENIKI 
NA ODCINKU KSIĘŻNO – GRANICA POWIATU

INWESTOR: ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W DĄBROWIE K/BARTOSZYC
SKALA 1:500
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